



Republika e Kosovës

Republik of Kosova



Kuvendi i Komunës Hani i Elezit

Municipality Assambly of Hani i Elezit

01.Nr _____201

DATA:	
NGA:	<i>Kryesuesi i Kuvendit të Komunës z.Menduh Vlashi.</i>
PËR:	<i>Kuvendin e Komunës.</i>
LËNDA:	Raporti i Punës së Kuvendit të Komunës për vitin 2010

R A P O R T

I PUNËS SË KUVENDIT TË KOMUNËS PËR VITIN 2010

Kuvendi i Komunës së Hanit të Elezit pas zgjedhjeve të Nëntorit të vitit 2009, mbledhjen e parë inauguruese e mbajti më 12 janar 2010, në të cilën mbledhje u zgjodh Kryesuesi i Kuvendit pa kundër kandidat me shumicë votash. Për Kryesues të Kuvendit u zgjodh Menduh Vlasi nga radhët e AAK-së.

Kuvendin nga zgjedhjet e vitit 2009 e përbëjnë tri parti politike dhe atë LDK me 6 këshilltarë, PDK me 6 këshilltarë dhe AAK me 3 këshilltarë.

Në mbledhjen e dytë të radhës, Kuvendi ka formuar Komitetet e obligueshme dhe atë Komitetin për Politikë e Financa dhe Komitetin për Komunitete. Komitetin ër Politikë e Financa e përbëjnë tri partitë dhe atë 2 anëtarë të LDK-së , 2anëtarë PDK-së dhe 1 anëtarë nga AAK-ja. Gjithashtu edhe Komitetin për Komunitete e përbëjnë 5 anëtarë dhe atë 2 LDK-së , 2 PDK-së dhe 1 AAK-së

Kuvendi i Komunës ka themeluar edhe tri (3) Komitete Konsultative dhe atë: Komitetin për Zhvillim Ekonomik, Planifikim Urban dhe Mbrojtje të Ambientit, Komitetin Për Arsim, Kulturë, Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale dhe Komitetin për Shërbime Publike.

Gjatë gjithë vitit në punën e Kuvendin ka mbretëruar fryma e tolerancës dhe shumica e vendimeve janë miratuar me shumicë absolute të votave.

Kuvendi i Komunës gjithsejtë ka mbajti 12 mbledhje të rregullta një të jashtëzakonshme dhe një takim përmbyllës të vitit 2010. Gjatë këtij viti Kuvendi ka marr 40 vendime, ka miratuar 7 rregullore , Statutin e QKMF-së dhe ka bë ndryshime dhe plotësime në Statutin e Komunës.

Të gjitha Seancat e Kuvendit janë të incizuara në Audio dhe video Format të cila gjinden në Arkivin e Komunës.

Më në detale punën e Kuvendit mund ta shohim në Tabelorët e shënuar në vazhdim.

RAPORTI I PUNËS SË KUVENDIT TË KOMUNËS PËR VITIN 2010 SIPAS MUAJVE

Nr.	MBLEDHJET E RREGULLTA TË MBAJTURA SIPAS MIRATIMIT TË PLANIT TË PUNËS PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010.	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR KUVENDI I KOMUNËS PËR VITIN 2010
1	Mbledhja e I e mbajtur me datë: 12.01.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Fjalë përshëndetëse Kryetarit të Komunës. 2. Fjalë përshëndetëse anëtarit më të vjetër të Kuvendit Komunal. 3. Paraqitja e rendit të ditës. 4. Dhënia e betimit të të gjithë anëtarëve të Kuvendit. 5. Dhënia e betimit të Kryetarit të Komunës z.Rufki Suma. 6. Fjalë përshëndetëse e Kryetarit të Komunës. 7. Zgjedhja e Kryesuesit të Kuvendit Komunal. 8. Dhënia e betimit të Kryesuesit të Kuvendit Komunal. 9. Fjalë përshëndetëse e përfaqësuesve të MAPL-së. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vendim për ndarjen e mjeteve financiare me rastin e përmbytjeve nga ujërat në Shqipëri
2	Mbledhja e II e mbajtur me datë: 21.01.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Formimi i Komiteteve të Obligueshme të Kuvendit Komunal. 3. Deklarimi i pasurisë financiare të anëtarëve të Kuvendit Komunal. 	<ol style="list-style-type: none"> 2. Vendim për themelimin e Komitetit obligativ për KPF të Kuvendit Komunal 3. Vendim për themelimin e Komitetit për Komunitete të Kuvendit të Komunës.
3	Mbledhja e III e mbajtur me datë: 25.02.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi i kërkesës së familjeve të dëshmorëve. 3. Rishqyrtimi i vendimit të Kuvendit Komunal me Nr. 57/09, të kthyer për rishqyrtim nga Ministria e Administrimit të Pushtetit Lokal. 4. Propozim vendimi për rritjen e buxhetit 2009 nga të hyrat vetanake komunale me shpërndarjen e tyre për shpenzim dhe Bartja e bilanceve të pa shfrytëzuara nga të Hyrat vetanake komunale të vitit 2008 dhe 2009 në vitin vijues 2010 	<ol style="list-style-type: none"> 4. Vendim për lejimin e mjeteve financiare për të rënë në luftën e Maqedonisë. 5. Vendim për shfuqizimin e vendimit Nr. 57/09. 6. Vendim për bartjen e bilanceve të pa shpenzuara nga të hyrat vetanake Komunale të vitit 2008& 2009 në vitin vijues buxhetor 2010. 7. Vendim për rritjen e buxhetit të vitit 2010 nga të hyrat vetanake Komunale me shpërndarjen e tyre për shpenzime.

4	Mbledhja e IV e mbajtur me datë: 24.03.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Plani i punës së Kryetarit të Komunës për vitin 2010 3. Plani i punës së Kuvendit të Komunës për vitin 2010 4. informatë për suksesin e nxënësve të shkollave fillore, të mesme të ulët dhe asaj të mesme të lartë për gjysmë vjetorin e parë të vitit shkollorë 2009/2010 5. Propozim vendimi i Kryetarit të Komunës për dedikimin e vendit për stacion policorë. 6. Shqyrtimi i kërkesës së firmës, „Guri I Bekuar” . 	<ul style="list-style-type: none"> • Miratimi i Planit të punës së Kryetarit të Komunës. • -Miratimi i Planit të punës së Kuvendit të Komunës. <ol style="list-style-type: none"> 8. Vendim për dedikimin e parcelë për ndërtimin e stacionit policor. 9. Vendim për dhënien e pëlqimit për hulumtim, shfrytëzim dhe eksploitim të gurit gëlqeror.
5	Mbledhja e V e mbajtur me datë: 22.04.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi i Rregullores për Taksa, Tarifa dhe Ngarkesa. 3. Shqyrtimi i Rregullores për tatim në pronë. 4. Marrja e vendimit për formimin e Komisionit për ndarjen e Bursave për student . 5. Themelimi i Komiteteve Konsultative. 6. Shqyrtimi për Emërtimin e rrugëve të Hanit të Hanit të Elezit. 7. Propozim për shtimin e listës së projekteve prioritare për vitin 2010 	<ol style="list-style-type: none"> 10. Vendim mbi formimin e komisionit për ndarjen e bursave për student. 11. Vendim për Shfuqizimi i vendimit i datës 27.08.2009 01.Nr.22/09 mbi formimin e komiteteve konsultative. 12. Vendim për mbi formimin e 3 Komiteteve Konsultative. 13. Vendim për panelin (ad hoc) përzgjedhës i komiteteve konsultative në Komunën e Hanit të Elezit. 14. Vendim për shtimin e listës së projekteve prioritare për vitin 2010.

6	Mbledhja e VI e mbajtur me datë: 27.05.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Formimin e Komisionit për plotësime dhe ndryshime të Statutit të Komunës. 3. Shqyrtimi i Statutit të QKMF-së. 4. Marrja e vendimit për themelimin e Ndërmarrjes Publike për mirëmbajtje të ujësjellësit, ujërave të zeza dhe menaxhim të mbeturinave. 5. Miratimi i rregullores për taksa, tarifa dhe ngarkesa. 6. Miratimi i rregullores për tatim në pronë. 7. Miratimi i propozim vendimit për emërtimin e rrugëve 	<ol style="list-style-type: none"> 15. Vendim për formimin e komisionit për ndryshimin e statutit të Komunës së Hanit të Elezit. 16. Vendim për miratimin e rregullores për taksa, tarifa dhe ngarkesa. 17. Vendim për miratimin e rregullores për tatim në prone. 18. Vendim për emërtimin e rrugëve.
7	Mbledhja e VII e mbajtur me datë: 28.06.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar dhe procesverbalin nga mbledhja e jashtëzakonshme. 2. Shqyrtimi i Statutit të QKMF-së. 3. Shqyrtimi për emërtimin e Shtëpisë së Kulturës. 4. Shqyrtimi i propozim vendimit të komisionit për ndryshime dhe plotësimet statutare. 	<p>-----</p>
8	Mbledhja e VIII e mbajtur me datë : 20.07.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar 2. Raporti gjashtëmuor i shpenzimeve. 3. Raporti gjashtëmuor i punës së Kryetarit të Komunës. 4. Miratimi i zonës urbane të Hanit të Elezit. 5. Marrja e vendimit për hartimit e planit urban të Hanit të Elezit. 6. Miratimi i ndryshimeve dhe plotësimeve statutare të Komunës. 7. Miratimi i statutit të QKMF-së. 8. Marrja e vendimit për emërtimin e Shtëpisë së Kulturës. 9. Informatë e suksesit të arritur në fund të gjysmë vjetorit të dytë shkollën fillore, të mesme të ulët dhe në atë të mesme të lartë. 10. Kriteret për shpalljen e konkursit për Komitete Konsultative 	<ol style="list-style-type: none"> 19. Vendim për miratimin e raportit gjashtë muorë të shpenzimeve për vitin 2010. 20. Vendim për miratimin e përshkrimit të zonës urbane. 21. Vendim për hartimin e planit zhvillimor urban të Komunës së Hanit të Elezit. 22. Vendim për miratimi e statutit të QKMF-së. 23. Vendim për emërtimin e shtëpisë së kulturës. 24. Vendim për kriteret për shpalljen e konkursit për Komitetet Konsultative.

9	Mbledhja e IX e mbajtur me date: 28.09.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Propozim vendimi për rritje të buxhetit për vitin 2010 3. Miratimi i Draft Buxhetit për vitin 2011. 4. Shqyrtimi i projekt rregullores për përdorimin e gjuhëve 5. Shqyrtimi i projekt rregullores për Komitete 6. Shqyrtimi i projekt rregullores për shërbime publike. 7. Informatë për fillimin e vitit shkollor 2010/2011. 8. Kërkesa e firmës Sh.p.k „Bajramaliu”. 9. Kërkesë Isni Bushi për shfrytëzimin e tokës për bujqësi në pjesën nën hekurudhë lagja Uji i Thartë. 	<ol style="list-style-type: none"> 25. Vendim për transferin e mjeteve financiare nga kategoria ekonomike paga dhe mëditje në kategorinë ekonomike mallra dhe shërbime. 26. Vendim për miratimin e draft buxhetit draft buxhetit për vitin 2010. 27. Vendim për dhënie të pëlqimit për hulumtimin, shfrytëzim dhe eksploatim të gurit gëlqeror.
10	Mbledhja e X e mbajtur me date: 26.10.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Miratimi i raportit 9 mujorë të shpenzimeve të buxhetit. 3. Raporti i suksesit të nxënësve në fund të vitit shkollorë 2009-2010 për SH.F.M.U dhe SH.M. 4. Shqyrtimi i draft rregullores mbi mbrojtjen e mjedisit 5. Shqyrtimi i draft rregullores për organizimin dhe bashkëpunimin e Komunës me fshatra, vendbanimet, lagjet urbane 6. Miratimi i listës së Komiteteve Konsultative 7. Transferimi i mjeteve financiare nga kategoria ekonomike shpenzime kapitale në kategorinë ekonomike paga dhe mëditje dhe alokimin e gjobave në trafik dhe përmes gjykatës nga janari deri në shtatorë 2010 për pagesën e shujtave të shërbyesve civil sipas memorandumit të mirëkuptimit 8. Kërkesa e policisë kufitare për shfrytëzimin e ish kazermës së TMK-së 	<ol style="list-style-type: none"> 28. Vendim për miratimin e raportit nëntë mujor të shpenzimeve për vitin 2010. 29. Vendim për raportin e suksesit të nxënësve. 30. Vendim për miratimin e listës së komiteteve konsultative. 31. Vendim për ridestinimin e projekteve kapitale. 32. Vendim për dhënie të pëlqimit në shfrytëzim të ish objektit të TMK-së.
11	Mbledhja e XI e mbajtur me date: 25.11.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Propozim vendim për shtimin e projekteve prioritare për vitin 2011. 3. Miratimin e rregullores për përdorimin e gjuhëve 4. Miratimin e rregullores për Komitete. 5. Miratimin e rregullores për Shërbimet Publike 	<ol style="list-style-type: none"> 33. Vendim për shtimin e listës së projekteve prioritare. 34. Vendim për miratimin e rregullores për përdorimin e gjuhëve. 35. Vendim për miratimin e rregullores për Komitete. 36. Vendim për miratimin e rregullores për Shërbimet Publike

12	Mbledhja e XII e mbajtur me date: 08.12.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Propozim vendim për ndryshimet e statutit të Komunës. 3. Miratimin e rregullores për organizimin dhe bashkëpunimin e Komunës me fshatra, vendbanimet, lagjet urbane . 4. Miratimin rregullores mbi mbrojtjen e mjedisit 	<p>37. Vendim për ndryshimet statutare të Komunës së Hanit të Elezit.</p> <p>38. Vendim për miratimin e rregullores për bashkëpunimin e Komunës me fshatra.</p> <p>39. Vendim për miratimin e rregullores mbi mbrojtjen e mjedisit.</p>
----	---	---	--

Mbledhjet e jashtëzakonshme të mbajtura për vitin 2010

Nr	MBLEDHJET E JASHTËZAKONSHME TË KUVENDIT TË KOMUNËS PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR KUVENDI I KOMUNËS NË MBLEDHJET E JASHTËZAKONSHME PËR VITIN 2010
1	Mbledhja e I e mbajtur me date: 08.06.2010	1. Miratimi i rishqyrtimit të buxhetit për vitin 2010	1. Vendim mbi rishikimin e buxhetit 2010.

Gjithsej: Kuvendi i Komunës nga dymbëdhjetë mbledhje të rregullta dhe një të jashtëzakonshme për vitin 2010 ka miratuar 40 vendime, nga këto vendime ka miratuar 7 rregullore, ka miratuar Statutin e QKMF-së, ka miratuar ndryshimet e statutit të Komunës te bëra nga Komisioni për ndryshime statutare.

Komiteti për Politikë dhe Financa ka mbajtur nëntë mbledhje për vitin 2010

Nr.	MBLEDHJET E MBAJTURA TË KOMITETIT PËR POLITIKË DHE FINANCA PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR KOMITETI PËR POLITIKË DHE FINANCA PËR VITIN 2010
1	<p>Mbledhja e I e mbajtur me date: 10.02.2010</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kërkesa e shoqatës së Familjeve të Dëshmorëve 2. Kërkesa për fasadimin e zyrave (Kryetarit, Nënkyetarit dhe zyrave të shtëpisë së vetmuarve). 3. Kërkesë për instalimin e rrymës te zyret e shtëpisë së vetmuarve. 4. Kërkesë për instalimin e kamerave në Administratën Komunale dhe vendosjen e sistemit për menaxhim të vijimit të punëtorëve. 5. Kërkesë për lejimin e shpenzimeve për Ditën e Pavarësisë. 6. Kërkesë për instalimin elektrik të rrjetit të kompjuterëve dhe telefonisë në zyrën e Kryetarit, Nënkyetarit dhe Sekretarisë. 7. Kërkesë për ndihmë financiare projektit të urës së lagjes „Rana” 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vendim për fasadimin e zyrës së Kryetarit, Nënkyetarit dhe fasadimin e katit të parë të shtëpisë së vetmuarve. 2. Vendim për instalimin e rrymës elektrike te zyret e shtëpisë së vetmuarve. 3. Vendim për vendosjen e kamerave në administratën e Komunës. 4. Vendim për ndarjen e mjeteve financiare për ditën e pavarësisë. 5. Vendim për instalimin të rrjetit të kompjuterëve dhe telefonisë në zyrën e Kryetarit, Nënkyetarit dhe Sekretarisë.

2	Mbledhja e II e mbajtur me date: 04.03.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Plani i punës së zyrës së Kryetarit të Komunës. 3. Plani i punës së Kuvendit Komunal. 4. Informatë mbi suksesin e nxënësve të shkollave fillore dhe të mesme për gjysmë vjetorin e pare 2009/10. 5. Kërkesë e lagjes „Rana”. 	6. Vendim për ndarjen e mjeteve financiare për lagjen „Rana”.
3	Mbledhja e III e mbajtur me date: 08.04.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi i rregullores për taksa, tarifa dhe ngarkesa. 3. Shqyrtimi i rregullores për tatim në pronë. 4. Marrja e vendimit për formimin e Komisionit për ndarjen e bursave për student dhe caktimin e kriterëve për konkurs. 5. Propozim vendim për përsëritjen e procedurës për zgjedhjen e Komiteteve Konsultative. 6. Propozim vendim për emërtimin e rrugëve. 	<ol style="list-style-type: none"> 7. Vendim për caktimin e kriterëve dhe shpallje të konkursit për studentë. 8. Vendim për ndarjen e mjeteve financiare për sindikatën arsimtarëve.
4	Mbledhja e IV e mbajtur me date: 12.05.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi për plotësimin e projekt statutit të Komunës. 3. Shqyrtimi i projekt statutit QKMF-së. 4. Marrja e vendimit për themelimin e kompanisë publike për mirëmbajtje të ujësjellësit, ujërave të zeza dhe menaxhim të mbeturinave. 5. Shqyrtimi i kërkesës së firmës SH.P.K.,„Bajramaliu” 	-----
5	Mbledhja e V e mbajtur me date: 08.06.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi për emërtimin e Shtëpisë së Kulturës. 3. Kërkesë për lejimin e shpenzimeve për javën kulturore të Qershorit. 	9. Vendim për ndarjen e mjeteve financiare për „Javën Kulturore 2010”

6	Mbledhja e VI e mbajtur me date: 29.06.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Raporti gjashtë mujorë i shpenzimeve për vitin 2010. 3. Raporti gjashtë mujorë i punës së Kryetarit të Komunës për vitin 2010. 4. Korniza afatmesme buxhetore 2011-2013. 5. Miratimi i vijës së zonës urbane të Hanit të Elezit. 6. Marrja e vendimit për hartimit të planit urban të Hanit të Elezit. 	10. Vendim për miratimin e Kornizës afatmesme buxhetore 2011-2013.
7	Mbledhja e VII e mbajtur me date: 07.09.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi i buxhetit për vitin 2011 3. Shqyrtimi i projekt rregullore për përdorimin e gjuhëve 4. Shqyrtimi i projekt rregullore për Komitete 5. Shqyrtimi i projekt rregullore për shërbime publike 6. Informatë për fillimin e vitit shkollor 2010/2011. 7. Kërkesa e firmës Sh.p.k „Bajramaliu”. 8. Kërkesë Isni Bushi për shfrytëzimin e tokës për bujqësi në pjesën nën hekurudhë lagja Uji i Thartë. 9. Propozimi i Komitetit për Komunitete për themelimin e zyrës Komunale për Komunitete dhe kthim. 10. Propozim vendim për dërgim në banjë të familjeve dëshmorëve. 	11. Vendim për ndarjen e mjeteve financiare për dërgimin në banjë nga një anëtarë të familjeve të dëshmorëve.

8	Mbledhja e VIII e mbajtur me date: 12.10.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi I raportit nëntë mujorë të shpenzimeve të buxhetit. 3. Raporti i suksesit të nxënësve në fund të vitit shkollorë 2009-2010 për SH.F.M.U dhe SH.M. 4. Shqyrtimi i draft rregullores mbi mbrojtjen e mjedisit. 5. Shqyrtimi i draft rregullores për organizimin dhe bashkëpunimin e Komunës me fshatra, vendbanime, lagjet urbane. 6. Shqyrtimi i listës së Komiteteve Konsultative. 	-----
9	Mbledhja e IX e mbajtur me date: 12.11.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Eksproprijimi i parcelave në brendi të objektit të Komunës. 3. Shtimi i listës së projekteve prioritare për vitin 2011. 	12. Vendim për lejimin e mjeteve financiare për kompensimin e objektit i cili gjendet në fletën poseduese me Nr. 64 në emër të Sami Brava.

Gjithsej: Komiteti për Politikë dhe Financa nga nëntë mbledhjet e mbajtura ka miratuar 12 vendime për vitin 2010

Janar 2011

Kryesuesi i Kuvendit

Menduh Vlashi

Komiteti për Komunitet ka mbajtur katër mbledhje për vitin 2010.

Nr	MBLEDHJET E KOMITETIT KOMUNITETE PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR I KOMITETI PËR KOMUNITET PËR VITIN 2010
1	Mbledhja e I e mbajtur me datë: 15.04.2010	1. Zgjedhja e Kryesuesit të Komitetit për Komunitete	1. Anëtarët e këtij Komiteti për kryesues të këtij komiteti zgjodhën z. Ahmet Kalisi.
2	Mbledhja e II e mbajtur me datë: 26.05.2010.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Plani i punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2010. 2. Plani i punës i Kuvendit të Komunës për vitin 2010. 3. Informatë mbi suksesin e nxënësve për shkollat fillore dhe të mesme për gjysmëvjetorin e parë të vitit shkollor 2009/2010. 4. Shqyrtimi i rregullores për tatim në prone. 5. Shqyrtimi i rregullores për taksa dhe tarifa. 6. Të ndryshme 	2. Miratimi i planit të punës së Komitetit për Komunitete për vitin 2010.
3	Mbledhja e III e mbajtur me datë: 03.09.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Propozimi për themelimin e zyrës Komunale për Komunitete dhe kthim. 	3. I propozoj KPF-së dhe Kryetarit të Komunës që t'i shqyrtoj mundësit buxhetore për themelimin e kësaj zyre.
4	Mbledhja e IV e mbajtur me datë: 22.10.2010	<ol style="list-style-type: none"> 1. Miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar. 2. Shqyrtimi i projekt rregullores për përdorimin e gjuhëve. 3. Shqyrtimi i projekt rregullores për Komitete. 4. Shqyrtimi i projekt rregullores për Komitete. 5. Informatë për fillimin e vitit shkollor 2010/2011. 6. Të ndryshme 	-----

Gjithsej: Komiteti për Komunitet nga katër mbledhjet e mbajtura ka miratuar planin e punës për vitin 2010, I ka propozuar KPF-së dhe Kryetarit të Komunës që t'i shqyrtoj mundësit buxhetore për themelimin e zyrës Komunale për Komunitete dhe kthim.

Komiteti Konsultativ për zhvillim ekonomik, planifikim urban dhe mbrojtje të ambientit.

Nr	MBLEDHJET E KOMITETI KONSULTATIV PËR ZHVILLIM EKONOMIK PLANIFIKIM URBAN DHE MBROJTJE TË AMBIENTIT PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR KONSULTATIV PËR ZHVILLIM EKONOMIK, PLANIFIKIM URBAN DHE MBROJTJE TË AMBIENTIT PËR VITIN 2010
1	Mbledhja e I e mbajtur me date: 25.11.2010	1. Konstituimi i Komiteti Konsultativ për zhvillim ekonomik planifikim urban dhe mbrojtje të ambientit.	2. Anëtarët e këtij Komiteti për kryesues të këtij komiteti zgjodhën z.Fahri Bushi.
2	Mbledhja e II e mbajtur me date: 07.12.2010	3. Infrastruktura e Komunës krahas planit zhvillimorë.	-----

Gjithsej: Komiteti Konsultativ për zhvillim ekonomik , planifikim urban dhe mbrojtje të ambientit ka mbajtur dy mbledhje për vitin 2010

Komiteti Konsultativ për Arsim, Kulturë, Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale.

Nr	MBLEDHJET E KOMITETI KONSULTATIV PËR ARSIM, KULTURË, SHËNDETSI DHE MIRQENIE SOCIALE PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR KOMITETI KONSULTATIV PËR ARSIM, KULTURË, SHËNDETSI DHE MIRQENIE SOCIALE PËR VITIN 2010
1	Mbledhja e I e mbajtur me datë: 25.11.2010	1. Konstituimi i Komiteti Konsultativ për arsim,kulturë,shëndetësi, dhe Mirëqenie sociale.	1. Anëtarët e këtij Komiteti për kryesuese të këtij komiteti zgjedhën z.Elvira Bushi.
2	Mbledhja e II e mbajtur me datë: 07.12.2010.	2. Shqyrtimi i gjendjes në arsim dhe shëndetësi.	-----

Gjithsej: Komiteti Konsultativ për Arsim, Kulturë, Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale ka mbajtur dy mbledhje për vitin 2010.

Komiteti Konsultativ për Shërbime Publike

Nr	MBLEDHJET E KOMITETI KONSULTATIV PËR SHËRBIME PUBLIKE DHE EMËRGJENC PËR VITIN 2010	RENDI I PUNËS PËR SECILËN MBLEDHJE TË MBAJTUR PËR VITIN 2010	VENDIMET TË CILAT I KA MIRATUAR KOMITETI KONSULTATIV PËR SHËRBIME PUBLIKE DHE EMËRGJENC PËR VITIN 2010
1	Mbledhja e I e mbajtur me date: 25.11.2010	1. Konstituimi i Komiteti Konsultativ për Shërbime Publike dhe Emergjencë.	2. Anëtarët e këtij Komiteti për kryesues të këtij komiteti zgjodhën z.Mexhait Kalisi.
2	Mbledhja e II e mbajtur me datë: 07.12.2010.	1. Mirëmbajtja e rrugëve.	-----

Gjithsej: Komiteti Konsultativ për Shërbime Publike ka mbajtur dy mbledhje për vitin 2010.